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Industria turistică 
lansează „Apelul  
de la Covasna” | PAGINA 3

„Copiii râd de 400 de ori pe zi, 
adulții de doar 10-15 ori”

Cât costă fericirea? Cât ne 
costă să râdem? Răspunsul 
este simplu. Nu ne costă ni-
mic. Dar cât oferi printr-un 
râs sănătos sau un zâmbet ce-
lor din jurul tău și, în primul 
rând, propriei persoane? Totul. 
Râsul înseamnă fericire și să-
nătate. Și, nu-i așa?, să fie să-
nătate, „că-i mai bună decât 
toate”! În data de 8 februarie 
celebrăm Ziua Internațională 
a Râsului și a Fericirii. Și, dacă 
încă nu ai râs azi, te invităm 
să conștientizezi cât de im-
portant este râsul în viața ta și 
a tuturor și să râzi mai mult, 
în fiecare zi. PAGINA 5

Fotbaliștii de la Sepsi OSK  
vor defila în costume de  
mire la Sepsi Wedding  
Cu ce alte noutăți vine ediția din acest an a expoziției de nunți

La Sfântu Gheorghe, în 
weekend, pe 11 și 12 febru -
arie, cuplurile care își pre -
gătesc cea mai importantă 
petrecere a vieții lor, nunta, 
se pot întâlni cu zeci de fur-
nizori de servicii și pot primi 
sfaturi și îndrumări de la 
specialiștii din domeniu. Una 
dintre nou tățile celei de-a 
VII-a ediții a expoziției de 
nunți, Sepsi Wedding, este 
prezența fotbaliștilor de la 
Sepsi OSK, care vor defila 
în costume de mire, alături 
de dansatoarele de la Love 
to Dance. PAGINA 8

Primăria Întorsura 
Buzăului: atenție  
la țurțuri!

Reprezentanții primăriei din Întorsura Buzăului vin cu o avertizare 
către cetățeni și, totodată, cu o serie de recomandări, pentru a 
preveni daunele provocate de țurțuri. Autoritățile fac un apel la 
proprietari, printr-un mesaj publicat pe pagina de Facebook, să în-
depărteze, acolo unde este posibil, țurțurii, iar unde acest lucru nu 
se poate face să semnaleze zona ca atare. Cea mai periculoasă 
zonă din acest punct de vedere este cea de lângă blocurile 6F și 
6G, au mai punctat autoritățile locale. PAGINA 2

EDITORIAL.EDITORIAL. România 1977 – Turcia 2023: lecţii despre cutremure
E rău de tot în Turcia şi Siria. Cutremurele de zilele trecute au distrus vieţi, clădiri, 

speranţe. Oficialităţile turceşti au raportat peste 5000 de morţi şi 24.000 de răniţi în 
două zile, dar nimeni nu crede că numărătoarea sumbră se va opri aici, sunt încă de 
scos multe trupuri de sub dărâmături. De la sirieni, care trăiesc în dictatură şi război 
civil, nu sunt informaţii credibile. Dumnezeu cu mila... 

Lumea a sărit în ajutorul Turciei, dar lira turcească s-a prăbuşit, iar inflaţia şi-aşa 
ridicată o va lua din nou în sus. Ajutoarele în echipe de salvatori, echipamente, gene-

ratoare electrice, pături, mâncare şi cam tot ce înseamnă trai zilnic vin de peste tot, 
dar în Turcia nimic nu mai este ca acum patru zile. 

Oamenii privesc blocurile dărâmate de cutremurele cu repetiţie încercând să 
înţeleagă de ce şi întrebându-se, probabil, dacă distrugerile n-ar fi putut fi evitate. E o 
întrebare care ne-a ros şi pe noi, românii, în 1977, când în Bucureşti s-au dărâmat 
blocuri construite între cele două războaie mondiale. 
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